YnopHbie wtugTbl M3 00bIYHON CTaNU UM HEPXKaBeloLeln cTanu, 6e3 6ypTa, ¢ pe3b60Boii Langon

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;
CTONOPHBIA WTUMT 3aKaNeHHbIN:
Knacc npoyHocTmn 5.8

WcnonHeHne 13 HepXXaBeIoLLEN CTanu:
CTONOPHBINA WTUT, 3aKaNEHHbIN:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin wtudT 1.4034.

CTOMOPHbINA WITM(T, HE3aKaNEHHbIIA:
PesbboBas BTynka 1.4305.
CronopHbin Wwndt 1.4305.

WUcnonuexue:
cnonHexwe u3 cTanm:
CTOMOpHbBIN WTUAT, 3aKaNEHHbIA LWADOBAHHbIA N BOPOHEHIN:

McnonHeHne 13 HepXXaBeloLLEn CTanm:
CTOMOPHbIN WTUMT, 3aKANEHHbIN, WNGOBAHHBIA U YUCTbIN.
CTONOpHbIN WITM(T, HE3aKaNEHHbINA, LWANGOBAHHBIA W YACTBINA.

Yka3aHwe:

YNOpHbIe WTUTbI NPUMEHSIOTCS TaM, e A0MMKHO 6biTb NPEAOTBPALLEHO
M3MEHEHWE NONOXEHNs nonepeyHbIMK cunamu. lNepexog B Apyroe nonoXxeHne
(MKcaLmm BO3MOXEH TONbKO NOCAE PYYHOro BbiBOAA 6onTa 13 3auenneHus.

Ha BbICcTynatoLLyo pe3b60BYH Lian@y MOryT MOHTUPOBATLCS PA3NNYHbIE PYYKM.
Kpome T0ro, BO3MOXHbI Apyriie cnocobbl ynpaBneHms WTUToM, Hanpumep,
aBTOMATUYECKM (MPOrpaMMHOE YNpaBfieHne) ¢ NOMOLLbI0 MHEBMATUYECKOIO
LMAnHAPA MAK AMCTaHLMOHHOE ynpaBnieHne Tpocom boyaeHa. BoamoxHa noctaska
BBEPTbIBAIOLLLErOCs AUCKA, UCMOMb3YEMOro N1 YCTaHOBKU thukcartopa. OHa
YCTaHABNMBAETCS Ha BTYAKY, TaK YTO Obl LUTU(T BOLIEN B LLANLL.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma J: ¢ pe3b60oBoil Liand)oid, 663 CTONOPHOI rainku
®opma K: ¢ pe3b60B0M LLangon, Co CTONOPHON rankomn

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



[ ]
YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTaNM UNK HEPXKaBeloLen cTanu, 6e3 Gypta, ¢ pe3b6oBoi Landoi
Yeprexu
D2
Y |
oy H
] 2
i
|
| ARNEERNRNRARNNRRNNNRENND
A
' f-fJ
[ I
0,02
U B D55
D1
00630p uspenwii
LiTucTbl ynopHbie 6e3 OyHTa
Homep 3aka3a ®opma Martepuan MosepxHocTb D D1 D2 L L1L2 Xog SW Fx30° HavanbHas KoHeyHas Homep 3akasa
OCHOBbI Kopnyca S yNpyrocTb YNpyrocTb LUan6bl
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K0345.1903 J Cranb 3akaneHHbiin 3 M6x0,75 M2 24173535 - 0,8 45 10 K0344.99
K0345.1004 J Cranb 3akanenHbin 4 M8x1 M3 3221 7 4 - 1 6 12 K0344.90
K0345.1105 J Cranb 3akaneHHbln 5 M10x1 M4 3724 8 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0345.1206 J Cranb 3akaneHHbiin 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0345.1308 J Cranb 3akaneHHbin 8 M16x1,5 M8 5636 12 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0345.1410 J Cranb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 M8 6240 12 10 - 2,8 15 34 K0344.94
K0345.1412 J Cranb 3akaneHHbin - 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 - 2,8 15 39 K0344.94
K0345.1516 J Cranb 3akanenHbin 16 M24x2 M108050 14 16 - 32 20 46 K0344.95
K0345.01903 J HEePXaBerLLas cranb 3akaneHHbln 3 M6x0,75 M2 24173535 - 0,8 4,5 10 K0344.99
K0345.01004 J HepXasetoLas cTab 3akaneHnbin 4 M8x1 M3 3221 7 4 - 1 6 12 K0344.90
K0345.01105 J HepXaserLLas cranb 3akaneHHbin 5 M10x1 M4 3724 8 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0345.01206 J HepXaBetoLLas cranb 3akaneHHblii 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0345.01308 J HepXasetowas cTab 3akaneHHbin 8 M16x1,5 M8 5636 12 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0345.01410 J HepXasetoLLas cranb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 M8 6240 12 10 - 2,8 15 34 K0344.94
K0345.01412 J HepXaseloLLas cranb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 - 2,8 15 39 K0344.94
K0345.01516 J HepXasetoLas cTab 3akaneHHbin 16 M24x2 M108050 14 16 - 3,2 20 46 K0344.95
K0345.11903 J HepXxaseroLas crasb He3akanéHublii 3 M6x0,75 M2 24173535 - 0,8 4,5 10 K0344.99
K0345.11004 J HepXaseloLlas cranb He3akanéHHblin 4  M8x1 M3 3221 7 4 - 1 6 12 K0344.90
K0345.11105 J HepXasetoLas cTab He3akanéHsbin 5 M10x1 M4 3724 8 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0345.11206 J HepXxasetoLas crasb He3akanéHHblii 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0345.11308 J HEepXXaBeroLas crasb He3akanéHHblin 8 M16x1,5 M8 5636 12 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0345.11410 J HepXasetoLas cTab He3akanéHubin 10 M20x1,5 M8 6240 12 10 - 2,8 15 34 K0344.94
K0345.11412 J HepXasetoLlas cranb He3akanéHublin 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 - 2,8 15 39 K0344.94
K0345.11516 J HepXxaseloLas crab HesakanéHHblii 16 M24x2 M108050 14 16 - 3,2 20 46 K0344.95
K0345.2903 K Cranb 3akanenHbin 3 M6x0,75 M2 24173535 10 08 45 10 K0344.99
K0345.2004 K Cranb 3akaneHHbit 4 M8x1 M3 3221 7 4 13 1 6 12 K0344.90
K0345.2105 K Cranb 3akaneHHblin 5 M10x1 M4 3724 8 5 17 13 5 12 K0344.91
K0345.2206 K Cranb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0345.2308 K Cranb 3akaneHHbln 8 M16x1,5 M8 563612 8 24 23 15 35 K0344.93
K0345.2410 K Cranb 3akaneHHblin 10 M20x1,5 M8 6240 12 10 30 2,8 15 34 K0344.94
K0345.2412 K Cranb 3akaneHHbin 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 30 28 15 39 K0344.94
K0345.2516 K Cranb 3akaneHHblin 16 M24x2 M108050 14 16 36 3,2 20 46 K0344.95
K0345.02903 K HepXasetowas cTab 3akaneHHblin 3 M6x0,75 M2 24173535 10 08 45 10 K0344.99
K0345.02004 K HepXXasetoLas cTab 3akanenHbin 4 M8x1 M3 3221 7 4 13 1 6 12 K0344.90
K0345.02105 K HEepXaBerLLas cranb 3akaneHHbln 5 M10x1 M4 3724 8 5 17 13 5 12 K0344.91

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[

YnopHbie wtudTbl M3 00bIYHON CTaNM UNK HEPXKaBeloLen cTanu, 6e3 Gypta, ¢ pe3b6oBoi Landoi

00630p nspenwii

Homep 3aka3a ®opma Marepuan MosepxHocTb D D1 D2 L L1L2 Xog SW Fx30° HavanbHas KoneyHas Homep 3akasa

OCHOBbI Kopnyca S ynpyrocTb ynpyrocTb LUan6bl
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K0345.02206 K HEepXXaBeroLas crasb 3akaneHHbiit 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 19 1.8 6 14 K0344.92
K0345.02308 K HepXxaBeroLas crasnb 3akaneHHbii 8 M16x1,5 M8 563612 8 24 23 15 35 K0344.93
K0345.02410 K HepXxasetowas crasb 3akaneHHbiii 10 M20x1,5 M8 6240 12 10 30 2,8 15 34 K0344.94
K0345.02412 K HepXxaBeroLas crasb 3akaneHHbiin 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 30 2,8 15 39 K0344.94
K0345.02516 K HepXxaBeroLas cranb 3akaneHHbiii 16 M24x2 M108050 14 16 36 3,2 20 46 K0344.95
K0345.12903 K HEePXaBerLLas cranb He3akanéHubin 3 M6x0,75 M2 24173535 10 0,8 4,5 10 K0344.99
K0345.12004 K HepXxaseroLas crasb HesakanéHHbliA 4  M8x1 M3 3221 7 4 13 1 6 12 K0344.90
K0345.12105 K HepXasetoLas cranb He3akanéHHet 5 M10x1 M4 3724 8 5 17 1,3 5 12 K0344.91
K0345.12206 K HepXxasetowas crasb He3akanéHHbliA 6 M12x1,5 M6 4228 8 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0345.12308 K HepXxaseroLas crasb HesakanéHHblii 8 M16x1,5 M8 563612 8 24 23 15 35 K0344.93
K0345.12410 K HepXxaBeroLas cranb HesakanéHubliA 10 M20x1,5 M8 624012 10 30 2,8 15 34 K0344.94
K0345.12412 K HepXxasetowas crasb He3akanéHHbliA 12 M20x1,5 M8 6642 12 12 30 2,8 15 39 K0344.94
K0345.12516 K HepXxaseroLas crasnb He3akanéHHblii 16 M24x2 M108050 14 16 36 3,2 20 46 K0344.95

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



